

Виходить у Львові
для дня (крім неділі
гр. кат. свят) о 5-6ї
годинах по полудні.

Редакція і
Адміністрація у вулиці
Чарнецького ч. 8.

Новини приймають як
лишть франковий.

Редакція не може
відповісти на запитання.
Гукати не звертати ся.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в Адміністрації „Газети
Львівської“ в м. п. к. Ста-
ростах на провінції:
на цілий рік 2 зр. 40 к.
на пів року 1 зр. 20 к.
на чверть року — 60 к.
місячно . . . — 20 к.
Подорожче число 1 к.

З почтовою кере-
смакою:
на цілий рік 5 зр. 40 к.
на пів року 2 зр. 70 к.
на чверть року 1 зр. 55 к.
місячно . . . — 45 к.
Подорожче число 3 к.

Додаток до „Газети Львівської“.

Справи парламентарні.

По довшій перерві розпочинають ся нині засідання Палати послів Рад державної і зараз на нинішньому першому засіданні має правительством повідомити палату о заведенні вимкового стану в Празі і її околиці, а рівночасно умотивувати їх потребу. В справі сій поступити правительством по мысли артикулу 11 закона з 26 мая 1869 р. о часовім застановленні деяких артикулів конституції, котрий так звучить: „Зарядивши по мысли отсега закона, средства вимковий, або порівнявши їх продовжені, Міністерство повинно здати справу о зарядженні средств вимковий Рад державної, наколи єсть збрана, зараз, а коли ні, то зараз по єй збраню ся, і то завсїгда насамперед палаті послів, та пояснити причину і зажадати ухвали Рад державної. В противному случаю устають заряджені средства вимковий“.

Після Deutsche Ztg. виводить правительством з наведеного повисше артикулу заключення, що відкинені розпоряджені з 12 вересня самою Палатою послів, не потягне за собою їх знесення; лиш згодна ухвала обох палат могла бы мати ті наслідки. І дійсно зміст артикулу 11 оправдує таку інтерпретацію, скоро він виразно заповідає „ухвалу Рад державної“ отже обох палат.

Під виглядом практичним справа ся не має великого значіння, позаяк нема сумніву, що правительством узыскає також і від палат послів затвержені розпоряджені з 12 вересня. Відкликає ся до точного змісту артикулу 11 має мабут на цілі лиш остережені лівців, що правительством не буде в сій справі так дуже зависиме,

вдє єй голосованя, як то їй здає ся. Хочь бы палата послів відкинула предложені о частковім стані вимковім, ухвала така не мала бы ніякого наслідку, скоро палата панів, що єсть рвч зовсім певна, затвердила бы розпоряджені з 12 вересня. В виду таких незгодних ухвал обох палат, отже в виду браку згодной ухвали, домагаючи ся знесення теперішнього стану вимкового, могло бы правительством при нїм обставати.

Комісія палати послів для законодавства фінансового і економічного одержать безпроблемно по збраню ся Рад державної богатий матеріал праці. Комісія бюджетова буде мусїла зайняти ся преліминарем на 1894 р. Комісія для предложень валютових має одержати вже за кілька днів проекти законів о заведенні обовязкового численя після системи короновой і о стягненю з обїгу одной часті грошей паперових. Комісія промислова знайде богатий матеріал в результатах відбувшой ся недавно анкеты промисловой, а наконець комісія зєлїзнична має залагодити ряд предложень правительственных. Межи ними знаходять ся також і предложені о продовженю теперішнього закона о зєлїзничних льокальвих.

Комісія податкова розпочала вже, як звїстно, свої роботи. Підкомітетъ тойж комісії ухвалив в справі особистого податку доходного, щоби оподатковані були подїлений після тягару податкового на три класы. Кожда класа має вибирати одного члена до комісії податкової.

До Dzien. polsk. доносять з Відня, що правительством має на нинішньому засіданні палати послів предложити також новелу трутнївску, і проект закона о перенесеню

третьої часті судів повітових до сємой ранги та закон о ґрунтах чиншових. Лагодить ся також новий закон війсковий і закон о краєвій обороні. Сеи сєсї будє також предложений проект закона о будові зєлїзниць Тернопіль-Галич коштом державы.

В справі будовы руского театру.

Сими днями відбув комітет будовы руско-народного театру засіданє під проводом заступника головы, сов. Мандичевского, на котром секретарь о. Гошовскій здавав справу з діяльности комітету за місяць липень, серпень і вересень. Показало ся, що комітет розвивувє акцію збираня складок широко. Доси выслано 2.045 листів з книжочками купоновыми, а 53 листів до подиноких ще осіб. Справлено відтак 18 пушок і 13 з тих розміщено в філіях „Торговлі Народной“ і в публичних льокалях. Тепер высылають ся письма з чеками до всіх урядів громадских з прєсбою о датки на будову. Рїшено выслати такж письма до 83 громад мїських Галичини, відтак і до рад повітових.

Из справозданя секретаря выходить, що до нині над 2000 людей в краю заходить ся коло збираня даток та що єсть всяка надія на успіх, наколи тільки патріотичній збирачі розвинув відповідний рух, а загаль народу, зрозумївши вагу початого діла, не покупить ся хоч бы найдрібнїшими лептами. В руках збирачів на книжочки купонові находить ся капітал до 70.000 зр. Всіх книжочок надрукував комітет на

Из поля техніки.

Електричній зєлїзницї. — Аккумуляторы. — Скорість парових зєлїзниць. — Смїте а електричність. — Чоловік яко мотор. — Новый карбін і американська гойданка.

Як то люде переберчиві і яка у них слаба память. Не так то ще дуже давні вїки, коли ніхто не знав инакше їздити, як лиш возом і коли то н. пр. у нас уважало ся за найбільшу выгоду, найбільшу паньскість, скоро хто мѡг казати заложити собі до найтчанки (брички з широким полукблком з заду, котрой вѡтчиною було мїсто Новый Бчин на Моравї званій з нїмецка Найтїтшайн) пару базких коней і поїхати до мїста. Простою жидѡвскою будкою їхало ся цілий тыждень н. пр. з Черновець до Львова і чоловік мусїв натерпїти ся немалою невыгоды, а нині кілька годін їзди послїшнім поїздом в просторім вагоні і на мягком фотели треває не одному вже дуже довго і выдаєсь невыгѡдно. Забули ся давні часы і людем забгає ся все щось лїпшого. По більших мїстах, де доси цілу комунікацію удержували звичайні возы або конні зєлїзницї (трамвай), заводять тепер зєлїзницї електричній, найновїшій і в своїх наслідках далеко сяга-

ючі здобуток наук природних, бо хто знає, чи за якії десяток лїт теперішній зєлїзницї парові не щезнуть зовсім — чи люде не будуть їздити летом блискавки. На таке мабут заносить ся. Навіть і наш Львів не хоче остаети по заду і заводить у себе зєлїзницю електричну, котрой першим призначенєм має бути перевозженя людей на мїсце выставки. Зєлїзницї електричній то рвч так цікава, що годить ся познакомити ся близше з способом их удерженя і будовы.

Рух комунікаційний став нині величезній в цілїм світї, а в більших мїстах, де людність збільшає ся з кождим днем майже в непропорціонально великом степені, рух той так збільшив ся, що показуєсь конечна потреба придумувати що раз то нові і лїпші способы перевозженя. Що значить рух комунікаційний у великом мїстї, можна зрозумїти из слїдующих спостережень, які пороблено в Берліні. Мїсто се мало після обчисленя з минушого року звыш 1,600.000 мешканців, а в тїм самім році перебувало там пересїчно звыш пів мільона посторонних людей. Требає ще знати, що в місяцях серпня і вересня перебуває в Берліні 35 до 60.000 посторонних людей. Які в наслідок того мусить бути в мїстї рух, легко собі представити, а ще лїпше покажуть нам то слїдующі цікаві дані. Після урядових справоздань з 1891 р. обчислено, що від 6 год. рано до 10 год. вечером, отже в протягу 16 годін перехо-

дить коло рога улиці Фридриха і ул. „під липами“ не менше лиш 120.000 пїхотинців, а в тїм самім часі переїзджає 13.500 вїляжких возів. На почдамскій площі начислено в тїм самім часі навіть аж 17.400 возів. Крім того переїхало попри рѡг улиці Шарльоты і ул. Липской в одной годін 240 вагонів конної зєлїзницї; припустїм, що в кождім з тих вагонів переїхало лиш по 25 людей, то дасть нам то зараз знову 6000 людей на годину, а на 16 годін аж 96.000 людей. Маємо отже маленькій образок, що то значить рух в великом мїстї.

Подумаймож тепер собі, що всі ті люде хотїли бы їхати а побачимо зараз, кѡлько бы то потреба до того возів і коней. Удержанє потрібних до сего коней і возів коштувало бы однаком так богато, їзда ними була бы так дорога, що не можна ї подумати, щоби всі люде могли ними послугуватись. Нині навіть конній зєлїзницї суть вже за дорогі для перевозу так величезних мась людей а о парових зєлїзничних по великих мїстах годї і думати; они можуть по найбільше удержувати рух докола мїста, але не в его улицах. Конній зєлїзницї, хоч бы і з двоконними вагонами їзять за поволи, бо роблять лєдві девять до десяти кілометрів на годину, одноконній не більше як шість до девять кілометрів. Из сего всего видко вже, що по більших мїстах показуєсь конечна потреба оглядатись за якимсь новім способом перевозу а до того показались найдогѡднїши-

147.000 зр. и ихъ бы належало розбрати все до одной. Замѣтно, що доси найшлись лише три особи въ краю, котры вѣдказались вѣдъ збирания датковъ въ простого, низького антагонизму до сцены народной. Лишь три индивіду — се дуже вѣдранный проявъ на звѣстній галицькій вѣдпосини. Замѣтно дальше и то, що въ заходній части краю деякы Поляки щиро заходятъ ся коло збирания складокъ, а деякы панове польскы рѣвно-жъ симпатично вѣднесли до нашего дѣла, приславши бѣльшый або меншый датки.

Купоновы книжочки находятъ ся ще въ руху продажѣмъ и мало хто изъ збирачѣвъ упоравъ ся зъ ними, хочъ треба додати, що деякы патриоты взяли тыхъ книжочокъ и на колькадесять гульденѣвъ. До касы комитету вѣдывали доси переважно лишь принагодны складки, роблены на рѣзородныхъ сходиныхъ, празникахъ, весѣляхъ и т. д. Деякы патриоты нашы устроювали вже нарочны забавы (якъ въ Бродахъ дръ Должницкій и другы), зъ котрыхъ доходъ назначили на будову театру. Станъ касы комитету зъ днемъ 1 жовтня с. р. выносивъ вразъ изъ давнѣйшыхъ на сю цѣль збраними фондами надъ 6.600 зр. Грошѣ льоуе комитетъ въ паперахъ цѣнныхъ, по части вѣдщадниці почтовой. Збрана сума есть ще дуже незначная, зваживши, що будова театру нашого у Львовѣ буде коштувати ще найменше 200.000 зр. Однакъ уже зъ половиною тои сумы буде можна приступити до будовы, а зъ доходѣвъ будынку сплачувати евентуально за тягнуу позычку.

Але поки-що, нинѣ треба намъ передовѣмъ дбати о скорѣ збирание складокъ. Часть до збирания короткы: ледви три мѣсяцъ до конця року. Зъ днемъ 1-ого сѣчня гасне дя насъ право публичного збирания датковъ. А якъ наглоу есть потреба будовы театру, доказуе фактъ, що театральна трупа наша — по вѣдмовѣ фй салѣ совѣтомъ „Народного Дому“ — не має нинѣ вѣдповѣдного примѣщеня на часть гостины своеѣ у Львовѣ и муситъ тулитись по закуткахъ, въ коморѣмъ на маленькыхъ сценахъ, де годѣ выставляти штукы, що потребуютъ ширшой инсценизацй и ширшихъ декоративныхъ обстановѣвъ... Прикра ся обставина повинна бути дя каждого Русина спонукю до тыхъ пильнѣйшого збирания складокъ, щобы театръ наш не бувъ зависимый вѣдъ такыхъ „совѣтовъ“, а дбждавъ ся власной, величавой хаты въ столицѣ галицькой Руси.

Переглядъ політичный.

Президентъ міністрѣвъ г-р. Таффе повернувъ вчера до Вѣднѣ и бувъ заразъ на довшой

авдйенцѣ у С. Вел. Цѣсаря. До Вѣднѣ приѣхали такожъ король и королева грецькы разомъ зъ родиню и перебудуть тутъ черезъ пять днѣвъ.

Зъ нагоды нинѣшного вѣдкрыл. Рады державной вѣдбувало ся тутъ вчера у Вѣднѣ ажъ шѣнацять зборѣвъ робѣтничыхъ, на котрыхъ домагано ся заведеня загального права голосованя и ухвалено дотичны резолюцй, котры мають бути предложены президи палаты послѣвъ. На одномъ изъ вчерашныхъ зборѣвъ явили ся такожъ послы Кронаветтеръ и Пернерторферъ. Сей послѣдній промавявъ противъ заведеня стану выимкового въ Празѣ и доказувавъ, що Нѣмцѣ не повинны нѣякъ голосувати за станомъ выимковымъ, бо тымъ способомъ зробили бы невозможнымъ всяке porozумѣне зъ Чехами. Ухвалено такожъ резолюцйю противъ заведеня стану выимкового.

Нинѣ передъ засѣданемъ палаты послѣвъ абере ся на нараду молодоческы клубъ и буде радити надъ тымъ, якы треба предприняти кроки парламентарны супротивъ стану выимкового въ Празѣ и околици. — Пѣсля Нас-у Nagod-a убѣгае ся о мандатъ по проф. Масаржюку бурмистръ зъ Пильзна дръ Петакъ, котрый до послѣдного часу бувъ членомъ староческого комитету мужѣвъ довѣрия.

До Köln. Zig. доносятъ зъ Петербурга, що министръ справедливости Манассинъ має уступити. Его заступникомъ має стати секретаръ державный Муравѣвъ, котрого навѣтъ въ кругахъ росскыихъ уважають за великого реакціонера и противника судѣвъ присяжныхъ.

Зъ Парижа доносятъ, що ген. Макъ-Магонъ небезпечно занедужавъ и нема надѣй, щобы подужавъ. Нинѣшны телеграмы доносятъ, що Макъ-Магонъ и Фердинандъ Лесепс, основатель каналу Суеского, суть вже конающы.

Подорожъ г-р. Парижа до Фреденсборга въ Дани дала французкы прасѣ причину до вѣдлякихъ коментарѣвъ. Одвы кажуть, що г-р. Парижа вѣдзидъ туды въ справѣ заручинѣ своеѣ доньки, Олены, зъ даньскимъ наслѣдникомъ престола; другы кажуть, що вѣднѣ вѣдзидъ до царя, котрый тамъ теперь перебуває, бо постановивъ усунути ся вѣдъ провидирства партй орлеанетичной и оголосити провидиремъ своего сына Генриха. Ся послѣднѣ вѣсть навѣтъ була трохы занепокоила Францйю, бо думано, що г-р. Парижа старае ся у царя о адробату дя своего сына. Однакъ зъ Фреденсборга насѣвла вѣсть, що парьмавъ приняты г-р. Парижа и его сына дуже холодно.

ми электричнй зельзницѣ. Они вѣдзятъ на годину 15 и бѣльше кильметрѣвъ, не роблять анѣ великого шуму и свисту, не пускають дыму и саждѣ; удержане ихъ въ руху wymagaе сорозмѣрно мало коштѣвъ а вѣда ними задля великой скорости стае значно дешевша якъ всякымъ иншимъ ередствомъ перевозовымъ. До того мають ще электричнй зельзницѣ ще й ту догдѣдѣсть, що электричну силу можна примѣнити до каждой потребности и тою самою силою току электричного можна гнати дуже великы возы або й колька паразъ. На декотрыхъ зельзницяхъ электричныхъ заведено и пр. такъ званы бостонскы возы, въ котрыхъ може змѣстити ся по сто пасажирѣвъ; на другихъ зновъ причѣплюють до т. зв. моторового вагона т. е. до вагона, на котрѣмъ есть машина, що его порушае, ще одинъ або два возы пасажирскы.

Электрична зельзниця есть найдѣльшимъ примѣромъ, якъ то можна при помочи т. зв. машины динамо переносити электричну силу. Доси маемо три роды зельзницъ электричныхъ, котры рѣзнятъ ся вѣдъ себе способами, въ які доводитъ ся до нихъ электрична сила: 1) зельзницѣ зъ доводомъ току электричного дротомъ понадъ землею; зельзницѣ аккумуляторной, и зельзницѣ зъ доводомъ току въ отвертомъ подземномъ каналѣ.

Найдѣльшый и найбільше доси уживаный зельзницѣ электричнй суть тѣ, въ котрыхъ сила

электрична, що порушае возы, доводитъ ся верхомъ понадъ землею за помочю дротѣвъ. Того рода зельзниця стане у Львовѣ. На рѣкъ пѣдчасъ выставки будемо мати нагоду близше приглянути ся сему найновѣйшому здобуткови людского розуму, а теперь поки що розкажемо теоретично, якъ выглядаетъ така зельзниця. Треба тутъ ще й то згадати, що того рода зельзниця есть найдешевша, цевна въ кождей порѣ року и есть приступна дя каждой контролѣ. Закиды, якы пѣдносятъ противъ неѣ, суть такъ малозначны, що не можна ихъ навѣтъ брати въ рахубу. Головно закидають симъ зельзницямъ то, що ихъ уряджене займае богато мѣсця и что они поганятъ выглядъ улицы, середъ котрыхъ треба уставляти стовпы. Есть то рѣчь очевидно взглядна, бо уряджене того рода зельзницъ може намъ хйба лишь дятого выдаватись поганымъ, що мы до него не привыкли. Гляньможъ, якъ выглядаетъ така зельзниця:

Передовѣмъ муситъ бути одна головна стая, де парова машина порушае машину динамичну, котра вытворюе токъ electricный. Машина динамична складае ся зъ колькохъ т. зв. электромагнетѣвъ, межы котрыми обертаетъ ся движима часть, т. зв. котва. Черезъ то обертане ся переходить зъ электромагнетѣвъ токъ electricный на котву, котра зновъ при помочи вѣдповѣдного проводу передае силу на другу машину, що змѣститъ ся пѣдъ вагономъ. Такъ на electricной зельзницѣ мусять бути

Програму приняты росскыихъ офицарѣвъ въ Парижи розширено о столько, що тыхъ офицарѣвъ будуть обвезити въ дванадцати пышныхъ каритахъ по всехъ частяхъ мѣста и въ кождей части будутъ окремо витати. Въ день приѣзду росскыихъ гостей навѣтъ школы будутъ замкнѣны.

Новинки.

Львовъ оль 10 жовтня.

— Именованя. Вѣдпоручниками и испытывателями при испытахъ квалификационныхъ дя учителей шкѣлъ народныхъ именованы оо.: 1) въ Тернополь вѣдпоручникомъ о. Сев. Навроцькый деканъ тернопольскый, испытывателемъ о. Дюн. Дорожынскый катихитъ при тамошней учительскы семинарй; 2) при комисиѣ у Львовѣ вѣдпоручникомъ крил. о. Бѣлецкый, а испытывателемъ о. Ал. Стефановичъ катихитъ семинарй учительскоп. — Митрополича консисторйя удѣлила декреты на тычасовыхъ катихитѣвъ оо.: Евг. Гузаревы катихитови выдѣловой школы при 8-класовой школѣ женскы Бенедиктинскы вѣрманьскы у Львовѣ и о. Вас. Курдиджова при женскы школѣ Бенедиктинскы обряда латиньского. — Почетнымъ крилошанами римо кат. капитулы у Львовѣ именованы: кс. Жигм. Одельгевичъ, парохъ при костелѣ св. Николая у Львовѣ; кс. Кир. Яверъ, парохъ въ Тернополь; кс. Ив. Корчынскый, парохъ въ Войниловѣ и кс. Жигм. Павловскый, парохъ въ Коломыѣ.

— С. Е. п. Намѣстникъ г-р. Казимиръ Бадени одержавъ вѣдъ Монарха доволѣе принати и носити велику стаячку папского ордеру св. Григоря.

— Вѣдзначенс. Дръ Константинъ Ижаловичъ, нашъ землякъ, прибѣчный лѣкаръ князя болгарского въ Софйи, одержавъ крестъ командорскый II-ого клясы домового ордеру кн. ернестиньского.

— Презенту на г-р. кат. приходство цѣсарского надава въ мѣстѣ Косовѣ надало ц. к. Намѣстничтво о. Александрови Гелитовичевы, дотевѣрѣшвому священникови въ Короновицахъ.

— На потерѣвшихъ вѣдъ повени збравъ комитетъ львовскы доси 17.340 зр.

— На першй рѣкъ богословйя до львовской духовной семинарй приняты: Мих. Дроздовскый, Теод. Блоньскый, Ант. Кордовскый, Ив. Березовскый, Вас. Соновскый, Кост. Куиньскый, Ив. Кадиньскый, Вол. Дворянинъ, Амвр. Кустиновичъ, Ант. Сѣмовичъ, Нак. Ярославъ, Ник. Кйванъ и Кост. Лисѣичукъ — а сертификаты одержали: Мих. Конкольникъ и Густавъ Арсеничъ.

— Посады почтмайстрѣвъ одержали: въ Комарнѣ Казимиръ Коваржикъ, въ Иордановѣ Киприанъ Полянскый, въ Черлянахъ Иванъ Адольфъ Електоровичъ. Посады экспедитѣвъ почтовыхъ: въ Дютчи Ровалйя

два машины: одна на стаяи, другая пѣдъ вагономъ. Скоро въ сѣй другѣй машинѣ сила electricна приѣде зъ першой на электромагнеты, то они порушаютъ тутъ такую саму котву (корбу) якъ и въ першѣй, а та при помочи т. зв. переносныхъ колѣсъ порушае колеса вагона. Найважнѣйша рѣчь при зельзницяхъ electricныхъ въ томъ, щобы можна выгѣдно и легко переносити силу electricную зъ першой машины на стаяи до другой пѣдъ вагономъ. То осягае ся, якъ вже сказано, найлѣпше проводомъ понадъ землею.

При першихъ конструкцйяхъ зельзницъ electricныхъ, якы подававъ Сименсъ, переправджувано токъ electricный одною шиною, по котрой бѣжитъ вѣзъ, зѣ стаяи до воза, а другою зъ воза до стаяи, або ще кладено по серединѣ третю шину, котрою токъ ишовъ зѣ стаяи. Така конструкция показала ся въ практицѣ невозможною, бо досить було, щобы лишь хтось станувъ бувъ одною ногою на одну шину а другою на другу, то и заразъ токъ electricный перерывавъ ся и вѣзъ стававъ. Теперь иде вздовжъ цѣлого шляху зельзницѣ грубой проводникъ (кабель), добре вѣдокремленый а скрѣплюваный мѣсцами сѣтею дротѣвъ идущихъ зѣ стаяи. Ажъ вѣдъ того проводника, що иде на стовпахъ або въ бетонныхъ рурахъ, додае ся поперечки до завѣшеного по серединѣ надъ шляхомъ такъ званого працюющего дрота мѣдяного, грубого

ФАБРИКА ОБУВИ ЗЪ МЕДЪЛЕНТУ

НАЙБОЛЬШЕЙ СНАДЪ ОБУВИ

ВЪ ЦѢЛОЙ МОНАРХИИ ДЛЯ МУЖЧИНЪ, ЖЕНЩИНЪ И ДѢТЕЙ

ПО СТАЛЫХЪ, НА ПОДОШВАХЪ ВЫБИТЫХЪ, ЦѢНАХЪ ФАБРИЧНЫХЪ.



Б Е ЗЪ К О Н Ц И



С. Спѣтцеръ у Вѣдни

поручае

Товары камѣнный и шамотовый.

Плиты бѣлы и кольоровы. — Насады коминковы. Комплетный урядженя для стаенъ и оборъ.

На жадане высылаемо катальогъ заступники для Галичины и Буковины

Гамель и Файгель

у ЛЬВОВѢ, улица Конерника число 21.

Лише 4-60 зр.

Зимовѣ пальто зъ льоденъ, зъ мѣдного, грубого льоденъ, майже не до знищена, зъ теплою грубою пѣдшевкою, пѣсля найновѣйшой моды, сильно и добре зроблене, зъ ковѣремъ до вышладаня и огрѣвачамъ рукъ, зъ кольорахъ: брунатнымъ и сѣрымъ, однобарвнымъ. Пальтоты тѣ суть задивляюще дешовѣ, продають ся зъ великой скѣблкости и нѣхто не повиненъ зачекати замовити собѣ. Яко мѣру треба подати докладно свѣдѣнъ изъ грудныхъ и довгого рамень. Есть до продава такоужъ колька тысячь паръ зимовыхъ мужескихъ споденъ, грубыхъ мѣдвыхъ, теплыхъ, добре зробленныхъ, по кольсально низькой цѣнѣ. Лише 240 зр. зъ пару. Высылае ся за посвѣдлатою. 104

Адресъ: Apfel's Kleidermagasin, Wien I. Fleischmarkt 12/NC.

1500 коцовъ на конѣ

незвычайно грубыхъ, мѣдвыхъ, теплыхъ, майже не до зашцепа, 190 см. довгихъ, 130 см. широкихъ, обнятыхъ зъ массы конкурсовою, есть до проданя по дуже низькихъ цѣнахъ и даю вѣдъ нивѣ, доки запасъ выстарити 105

1 пара = 2 штуки
коцовъ на конѣ
темносѣрыхъ зъ рѣзнобарвнымъ желтымъ берегомъ лише за 3 злр.

1 штука
англ. коць «Янкерскій»
зъ жовтымъ волосомъ, зъ рѣзнобарвнымъ широкимъ берегомъ лише за 3 злр.

Тоуи коцы, котры можуть служити такожъ яко колдры, кштували передъ тымъ больше якъ два разы только. Цоаякъ запасъ есть маляй, а замовленя вильвають громадно, нехай кождый успѣшае, хто хоче дешово купити собѣ добры коцы. Замовленя выконуе ся лише на дослѣдлатою або на попереднымъ. Приглашаемъ готѣвкы, Адресовати треба: MORITZ APFEL, Wien I Fleischmarkt 12/Ne.

!! Загадка о надгороду !!

Хтось уродивъ ся въ Лютомѣ, мавъ 94 лѣтъ, а лише 23 разы обходивъ свой уродивы; котрого два вѣдъ уродивъ ся?

- Д. 1. П. 1 золотый мужескый годинникъ ремонтаръ,
- " 2 " 1 золотый красный дамскый годинникъ,
- " 3 " 1 золотый красный ланцушокъ до мужеского годинника,

- " 4 " 1 золотый красный ланцушокъ до дамского год.
- " 5 " 1 сѣбный красный муж. годинникъ,
- " 6 " 1 сѣбный красный дамскый годинникъ,
- " 7 " 1 сѣбный ланцушокъ до мужеского годинника,
- " 8 " 1 сѣбный ланцушокъ до дамского годинника,
- " 9 " 1 франц. золотый ланцушокъ до мужеск. год.,
- " 10 " 1 франц. золотый ланцушокъ до дамск. годинника. 106

Властители Берлинского снаду даютъ повышеи преміи за трафе розвязане нашей загадки о надгороду, цѣбы лишь сною цѣной появившу ся „Jux Album“ подѣ заголовкомъ „Das goldene Buch für Alle“ мѣжъ П. Т. Публику розповсюджати. Лишь тоты можуть убѣгати ся, хто пошла вѣдъ познине поданю адресою 1 марку або 60 кр. На „Jux Album“ (обоймае 50 картокъ влюстрованныхъ дуже веселого и гумористичного амѣсту) почтовымъ перекавомъ равомъ зъ трафымъ розвяванемъ загадки и докладною адресою. Посылка франко. — коли розвязане на трафне, готѣвка ввертае ся. Назвѣика выграючихъ оглодѣть ся въ Недѣлю дня 22 жовтвѣ въ нашомъ авноѣ.

При послѣднимъ нашомъ розвязаню надгородъ одержали слѣдуючи особы нашй преміи:

- | | |
|--|--|
| 1. Експ. Вольфгангъ гр. Шотекъ, Прага, | Альб. Конрадъ, Вѣдѣн III. Zollamtstrasse, |
| 2. Антонія Травничекъ, Прероубъ, | Ед. Шубертъ, Будапештъ, Ofen, |
| 3. Експ. Юлій гр. Антоній, Будапештъ, | Аб. Гиршь купецъ Вѣдѣн II. |
| 4. Каролина Вольтеръ, Вѣдѣн — Hietzing, | Х. Конъ. Франценсбадъ, |
| 5. Иос. Виракъ, повѣт. суд. Райхенбертъ, | Фр. Кебъ, Инсбрукъ, Dreiheiligenstr. II, |
| 6. Тома Васка, швецъ въ Айленшайнъ, | Ал. Фишеръ, ц. к. совѣтникъ державный, Wels. |
| 7. Кароль Ессеманъ, коміссіонеръ въ Грацу, | Амалия Виндъ, Берно Franz-Josephs str. 77, |
| 8. Достойн. князь А. Лобковичъ, Вѣдѣн VII. | Е. Шльопиортъ jr Лианъ, Landstrasse 26, |
| 9. Иг. Дрезикъ, ц. к. надпрокураторъ, Краковъ, | Сигфр. Грингутъ, Теплицъ, Lange gasse, |
| 10. Ида фонъ Ференчі, прѣдварна дама, Шенбрунъ (замокъ). | Т. Берябъ мѣт. ц. к. пов. фельдфеб. въ Ried. Bahnhofstrasse. |

Головный складъ С. КОММЕНЪ въ Берлинѣ.

Бюро оглошенъ и дневниковъ

примѣе

Ж О Г О Л О Ш Е Н И Я

до вѣсѣхъ дневниковъ

по цѣнахъ оригинальныхъ.

До

Народной Часописи, Газеты Львовской и „Przeglad-u“

може лише се бюро аносыхъ примѣти.

Инсераты

(„оповѣщеня приватны“) якъ для „Народной Часописи“, такъ такожъ для „Газеты Львовской“ принимае лишь „Бюро Дневниковъ“ Людвика Пльона, при улицѣ Кароля Людвика ч. 9, де такожъ знаходитъ ся Экспедиція мѣсцевѣ тыхъ газетъ.